BcrynutensHoe cnoso asTopa

MpueeTcTBylO! MeHA 30BYyT Hagexxna KannHuHa, A 6usHec-TpeHep, Koy4
M 3KCMNepPT MO TanM-MEHEOXMEHTY.

B HacToALWee BpeMA A nomMorato KOMnaHMAM 1 NKSAM CTaHOBUTbLCA adhdhek-
TUBHee, 0obMBaTbCA MOCTABNIEHHbIX Lieflier 1 BONAOWaTh B XXWU3Hb camble
cmenble ngen. A cosgaro 1 NPOBOXY TPEHUHIM MO TeMaM CTpaTernyeckoro
N TaKTUYECKOro NaaHMpoBaHnA, KOMaHgHoW paboThl, NPodmNakTUKK BbIFO-
paHuvA, NPeoaoNeHna KpU3ncoB 1 yrpaBieHA NPOeKTaMuU.

Bonee 10 neT A 3aHMManacb opraHn3aumen KpynHbixX AeNoBbIX 1 06yYatowmx
MEpPOMNPUATUIA 1 3HAIO Ha NPaKTUKe, Kak OT Uaeun NpuiTu K peanbHOMy pe-
3ynbTaTy, Kak npaBUSIbHO pacnpefennTb BpeMs, He YTOHYTb B MHOro3anay-
HOCTW U XKUTb CBOIO XKWN3Hb HE TOJIbKO Ha paboTe.

Mon E>xeHepenbHMK NO OOCTUXKEHUIO Lenen «KakoB niaH?» co3gaH oA
TeX, KTO XenaeTt ynopAAoYNTb CBOO XXN3Hb U paboTy, BUAETb CBOM NPOrpecc
Ha NyTW K LeNnAm 1 peanbHble pe3ynbTaTthl, Nogaep)XaTb CBOKO MOTUBALMIO
M NOBbICUTb YBEPEHHOCTb B COOBCTBEHHbIX CUAX.

Ewe 60osblwe nonesHon nHpopmauum Bbl HanageTe
Ha moem YouTube-kaHane «KakoB nnaH?»

>< Mo Bcem Bonpocam nuwu: #KakoBnnaHexeHenenbHUK

kalininatraining@gmail.com

#KannHMHaKoyu



Kak nonv3osatbesa ExenegenvHukomM

B TBOMX pyKax YHUKasnbHbI MHCTPYMEHT ANA NNaHUPOBaHWA U OCTUXEHUA
uenen!

E>xeHepenbHUK «KakoB nnaH?» obbeamMHAeT MeTonabl LenenonaraHusa
N TEMM-MEHEO)KMEHTa, YTO NO3BOMUT CTaTb NPOAYKTMBHEE, 6bonee rpaMoT-
HO pacrnopaAXaTbCA CBOMM BPEMEHEM U AOCTUraTh XeflaeMblX pe3ynbLTaToBs.

KniouyeBble 0COGEHHOCTMU:

— eXXeHefeslbHUK paccyMTaH Ha rog 1 He OaTUPoBaH — MOXHO HaYMHATb
3anosiHeHune B Ntoboe Bpems;

— CTapTyeMm C ayauTa HacToALero 1 Bbibopa uenen, a Kaxkable Tpn Meca-
LUa — KOHTPONb pe3y/bTaToB;

— 3[ecb Tbl TaKXXe Hangelb: TPEKep NPUBbIYEK, NiIaHep Ha MecAL, U NoHe-
OEeNbHO, YeK-INCTbI U CMIUCKM MOA pasHble 3afayu, a 3aBepwaeTtca Exe-
HedenbHUK NoaBeaeHNnemM NTOroB.

Noapo6HaA BUAEOUHCTPYKLIMA O TOM,
KakK nonb3oBatbcA ExxeHeaenbHukom «Kakos nnaH?»

YcnexoB B NSIaHMPOBaHUN U OOCTUXKEHUN Lenen!



TMepen Tem, kak BbIGpaTh uenu Ha 6nuatiwuli ros, peKoMeHAY0 NPOBECTU ayAUT HACTOALLETO
¢ nomouybio Koneca susuu u Koneca npogyxrusHoctu. Ita npakTuka NOMONKeT BbIABUTL
cunbHble U Cnabble CTOpoHbI, CNenbie 30HbI U BO3MOMHOCTU ANA Pa3BUTUA.
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Mpumepsi cepep wusHu
Kapbepa CewmbA Oom/KomcpopT Camopassutume Xo66m
®urHaHChbI OTHoweHnA  3popoBbe ApPKOCTb XN3HU MyTewecTtBnA

BusHec Opy3bA CnopTt [yxoBHoe pasBuTne OTabIx



Koneco npoay«tusHoctu
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Mapkepbi uchonxexus yeneu

BuewHue u BHYTpeHHUE usmMeHeHun, KoTopble roBopAT 0 TOM, 4To Bawa yenb NONHOCTLH

peanusosaHa.

Mpumep M Konunu.
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KonuuecrseHubiti nokasatens no3sonut KOHTpONuUpoBATL ABUNKEHUE K Uenu u 06beKTUBHO oyeHusatb
pesynoTarsl.

Bawu mapkepo!

Konwuu.

Ne Mapkep ucnosiHeHuA nokasaTtenb

1 uenb

2 uenb
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Map!
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Huarpamma laxTa
Tpacpuk pabot Hag uenamu: ucnonb3yli CTApTRALH U AeANALH ANA 30N0NHEHUN AUATPAMMbI.
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Mou npussbiuku
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Mou npusbiuku
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